

В настоящее время на рынках, торговых центрах города и с. Маймы обстановка в отношении санитарно-эпидемиологического благополучия остается напряженной. Руководители указанных учреждений не всегда прилагают усилия для того, чтобы обеспечить выполнение требований санитарного законодательства и не создают необходимые условия для соблюдения санитарных правил при приеме, хранении и реализации продукции гарантированного качества. До сих пор не решается вопрос о реконструкции торговых павильонов, киосков, расположенных на рынке «Западный», принадлежащего МУП на праве хозяйственного ведения «Горно-Алтайский питомник».

В соответствии с требованиями ФЗ № 294 обследования объектов должны проводиться планово 1 раз в 3 года. В соответствии с политикой государства, направленной на снижение административной нагрузки на предпринимателя, добросовестный предприниматель, не допускающий жалоб со стороны потребителей, может увидеть проверяющих через 3 года. К сожалению, на сегодняшний день по отношению к некоторым объектам кратность обследования остается намного чаще по причине того, что поступают жалобы от потребителей.

18 марта 2011 г. в Управлении Роспотребнадзора по Республике Алтай проведено совещание с руководителями универсальных рынков, торговых центров Республики Алтай, осуществляющих деятельность по продаже товаров (выполнению работ, оказанию услуг). Специалисты Роспотребнадзора еще раз напомнили руководителям предприятий о требованиях законодательства. Участники совещания попытались наметить пути решения назревших проблем.

По итогам совещания принята резолюция, в которой руководителям управляющих компаний рынками и торговых центров дан ряд рекомендаций, выполнение которых будет контролироваться службой Роспотребнадзора.